

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI

Vânzări/cumpărări acțiuni FONDUL PROPRIETATEA ultima pagină din supliment. Prețului anunțuri gratuit la telefon 021/3138707, pe email anunțuri@bursa.ro și prin poșta de comenzi BURSA



Afaceri de 31.815.000 lei pentru "Construcții Bihor" Oradea

o pag. 7



"Mobex" exportă 75% din producție

o pag. 8

BURSA LUNI 29 SEP. 2008 NR. 190 ANUL XXVIII 12 + 12 PAG. 1,5 LEI COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Si cei mai slabi, uniți, ajung puternici. Schiller



"JPMorgan" a preluat activelor bancare ale "Washington Mutual"

o pag. 10

BANCA TRANSILVANIA BT

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE Despre anunturile companii PROHIBIT și este ziarului "BURSA" să publice informații

FMI: "Europa trebuie să se pregătească"

Fondul Monetar Internațional (FMI) consideră că Europa trebuie să se pregătească în fața efectelor nocive ale crizei financiare globale și a cerut țărilor de pe continent să realizeze planuri de acțiune...

"Bank Leumi" - expunere de 50 milioane dolari pe "WaMu"

"Bank Leumi", cea mai mare bancă din Israel după valoarea de piață, a făcut publică o expunere de aproximativ 50 de milioane de dolari pe banca americană de economii "Washington Mutual"...

"Clujana" - pe pierderi

Producătorul de încălzimente "Clujana" Cluj-Napoca a încheiat primul semestru al acestui an cu o pierdere netă de 351.992 lei, cu 8,5% mai mare față de cea din perioada similară a anului trecut...

Creditul puncte BRIDGE FOR A GOOD HOME DOBÂNDĂ 0% A.T. LEASING GRUPPO BANCO POPOLARE

EDITORIAL De ce dacă Rezerva Federală americană și-a asumat un rol important în viața economică, criza din Statele Unite nu se va simți și aici...

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (29.09), CELE MAI MARI DOBÂNZI (% p.a.), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI aug. 2008 -0,09%

LA SIF-URI

Nu putem aduna mere cu pere

(Interviu cu Gabriela Anghelache, președintele Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare, Episodul II)

• Să nu uităm că și în America este un electoral!

În primul episod al interviului acordat cotidianului BURSA, doamna Gabriela Anghelache, președintele Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare...



Reporter: O posibilă măsură de redresare a pieței de capital nu ar fi fost și eliminarea nivelului maxim pentru deținerea la o bursă autohtonă, de 5%? Gabriela Anghelache: Cum bine știți, pragul este în lege...

Reporter: Ceea ce le lipsește lor este finanțarea. Gabriela Anghelache: Capitalizarea. Reporter: Pentru că, în definiție, ea este esențială este să înfăptuiască publicul cum poate lucra acolo. Gabriela Anghelache: Eu zic că ar trebui să avem o discuție...

Ratingurile țărilor emergente s-ar putea reduce în 2009

• S&P: "Migrația investițiilor străine directe spre țările din Est se va accelera în următorii ani"

Analizii "Standard and Poor's" (S&P) sunt de părere că în anul 2008, respectiv 2009, ratingul țărilor cu perspectivă negativă, cum e și România (BBB)...

chiar se va accelera în actuala situație globală, se estimează într-un raport al agenției. "Fitch" consideră că ratingul țării noastre este susținut de ponderea redusă a datoriei publice...

CE SE ÎNTÂMPLĂ CÂND ÎNCURCI RĂPICIUNE CU BRUMAR ȘI BRUMĂRELE:

Campania agricolă de iarnă

• Agricultorii susțin că sprijinul statului pentru campania agricolă de toamnă vine târziu și avertizează că producția din 2009 va fi mai mică cu 30%



Este agricultura noastră de subzistență și-au abandonat în această toamnă o droaie de promisiuni electorale. Alergerile parlamentare au început să bată zgomotos la ușa tuturor partidelor politice...

România se confruntă cu provocări similare celor din țările baltice, cum ar fi mărimea creditului extern și politica fiscală pro-ciclică, acestea fiind și motivele pentru care agenția de rating a redus perspectiva la negativ în noiembrie 2007. Un alt element important pentru calcularea ratingului îl constituie finanțarea datoriei externe...

Deși nivelul deficitului de curent din țara noastră este ridicat, investițiile străine directe sunt cele care susțin ratingul, alături de creșterea continuă a exporturilor, subliniază analiștii, iar în următorii ani, migrația investițiilor spre țările din Est va continua și